
2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων

Σχετικά με τη Λειτουργία του Ολοήμερου σχολείου 

για το σχολικό έτος 2016-2017

Σύμφωνα με την αριθ. 87776/Δ1/30-05-2016 εγκύκλιο που μας έχει αποσταλεί από το 

Υπουργείο  Παιδείας,  Έρευνας  και  Θρησκευμάτων  σχετικά  με  τη  λειτουργία  του 

ολοήμερου σχολείου σας επισημαίνουμε τα παρακάτω:

Όσοι  από  τους  γονείς  επιθυμούν  το  σχολικό  έτος  2016-2017  τα  παιδιά  τους  να 

φοιτήσουν στο ολοήμερο σχολείο θα πρέπει μέχρι τις 21/06/2016 να καταθέσουν τα 

απαραίτητα  δικαιολογητικά  εγγραφής  στη  διεύθυνση  του  σχολείου.  Εκπρόθεσμες 

εγγραφές δε δύναται να γίνονται δεκτές μετά τη συγκεκριμένη ημερομηνία  και 

θα  πραγματοποιούνται  με  γραπτή  έγκριση  του  Διευθυντή  Εκπαίδευσης  Α/θμιας 

Εκπαίδευσης Ιωαννίνων και μόνο αν συντρέχουν σοβαροί λόγοι.

Επισημαίνεται  ότι  η  φοίτηση  των  μαθητών  που  εγγράφονται  στο  ολοήμερο  είναι 

υποχρεωτική  και  οι  μαθητές  θα  μπορούν  να  αποχωρούν  μόνο  την  ώρα  που  θα 

αναγράφεται  στη  σχετική  υπεύθυνη  δήλωση  του  γονέα.  Σε  περίπτωση  που 

παρατηρούνται απουσίες από το ολοήμερο και δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις της 

εγκυκλίου θα αναστέλλεται η λειτουργία του τμήματος ολοημέρου.

Δικαίωμα εγγραφής έχουν:

Α)  Οι  μαθητές  των  οποίων  εργάζονται  και  οι  δύο  γονείς  (απαιτείται  σχετική 

βεβαίωση του φορέα της εργασίας τους) ή κάρτα ανεργίας στην περίπτωση που είναι 

άνεργοι.

Β) Οι μαθητές των οποίων οι γονείς / κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές 

ομάδες (μαθητές πολυτέκνων ή μονογονεϊκών οικογενειών,  μαθητές  που οι  γονείς 

τους πάσχουν από χρόνιες παθήσεις ή είναι ενταγμένοι σε πρόγραμμα απεξάρτησης ή 

φυλακισμένοι).

1



Δικαιολογητικά εγγραφής:  α)  αίτηση δήλωση γονέα /  κηδεμόνα,  β)  βεβαίωση 

εργοδότη ή κάρτα ανεργίας ή βεβαίωση νοσοκομείου ή υγειονομικής επιτροπής 

για τις χρόνιες παθήσεις.

Πρωινή Ζώνη: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές που είναι εγκεκριμένοι και 

φοιτούν στο ολοήμερο πρόγραμμα και των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς. Για 

να  λειτουργήσει  το  τμήμα  θα  πρέπει  να  φοιτούν  δέκα  τουλάχιστον  μαθητές.  Οι 

μαθητές θα πρέπει να εισέρχονται στις 7:00’. Αν ο αριθμός των φοιτούντων μειωθεί 

κάτω  από  δέκα  μαθητές  η  λειτουργία  του  τμήματος  της  πρωινής  ζώνης  θα 

αναστέλλεται.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Δ/νση του σχολείου.

Τηλέφωνο σχολείου: 26510 66326
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